
BASIN AQiKLAMASI

7143 Sayft Kanun kapsamnda yaprlandrrma Eahgmalanyla illgili olarak Tekirdafl Vergi
mba gtinti saat l-0.30'da Gelir idaresi Bagkan
rnda Vergi Dairesi Eiagkam, Gelir idaresi Grup
Dairesi MtidrirtVMalmridiirlerinin de katrhmryla

Soz konusu toplantrda; kanunun onemi, yaprlandrrma kanunu kapsamrnda yaprlacak
f aaliyetler konusunda bilgi alg veriginde bulunulmu$tur.

Toplantrda Kanunla;

*Kesinlegmig vergi ve difer borglara rideme kolayhklari,
o ihtilaflann sulh yoluyla sonlandntr nasr,
*inceleme ve tarhiyat safhasrndaki. borEiann yaprlandrnlmasr,
*Beyan edilmemig veya eksik beyan edilmig gelir ve kazanglarm zam \re f.aizsizpigmanhkla beyan
edilmesi"
+Gegrnig dtinemlere iligkin matrah ve vergi afitmmrnda bulunan mtikeileflere ayncahklar,
*igletmelerdeki emtia, makine, techizat v. d.-irbag kayrtlanna iligkin cezasu dtizeltme imkam,
*Kasa ve ortaklardan alacaklar hesabmrn cezasz ve faizsiz diizeltilmesi,
*Yurt iqi ve yurt drgr bazr varhklann belli tarihe kadar vergisiz ve ayrrcahktr imkanlarla milli
ekonomiye kazandrnlmasr,
*6552, 6736 ve 7020 say:/rr Kanunlar kapsamrnda ddemeleri devam edrln borglar igin pegin odeme
indirimi hriktimlerindenyararlanmagibi gok rinemli imkAnlar getirilmig oldufu belirlilmig ve bu
imkanlardan miikellefimizin faydalanmasl iqin azami gayret gdsterilmesi gerektigi tiim birim
amirler.ine bildirilmiqtir.

Ozellikle pegin 6deme scqene[ini tercih eden mtikellefimlze %gA fi-Ufp indirimi
saplanacalrrun, matrah ve vergi arfirtmrnda bulunan mrikelleflerin, artrrrmda bulunduklan donemler
igin vergi incelemesine tabi tutulmayacaklart hususlarrnda mi.ikellefleri:mize detavh bilsi verilmesi
gerektifi hususlan konugulmuqtur"

Baqwrulartn Kanun kapsamnda alacaklar igin 31 Temmuz 2018; matrah ve vergi arthnmr
igin 31 A[ustos 201E ve varhk barigriqin 30 Kasrm 2018 tarihine kadar gib.gov.tr. Adresi rizerinden
elektronik ortamda veya vergi dairelerine gicierek kafri ortaminda yapilaloilecegi belirtitmiqtir.

Miikellefl ere hatrrlatmak gerekirs e, yaprlandrrma kapsammdaki d, demeler :

-wwwgib.gov.tr intemet sayfasr ve interaktif vcrgi dairesi iizerinden;
-Cig Uobit uygulamasmdan;
-Anla$mah bankalardan
-Vergi dairclerinden yaprlabilmektedir.
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